
Logistik und IT-Beratung für den Mittelstand

Unsere Dienstleistung

Die Mensinck Consulting ist ein Logistik- und IT-Beratungsunternehmen mit Sitz in Flintbek in der Mitte
Schleswig-Holsteins. Durch excellente Verkehrsanbindung sind wir in der Lage schnell auf die Anforderung
unserer Kunden zu reagieren.

Wir sind spezialisiert auf die Beratung und Unterstützung besonders kleinerer und mittlerer Unternehmen der
Bereiche Handel, Handwerk und Logistik sowie Dienstleister wie Rechtsanwälte, Steuerberater und
Mediziner.

Unsere Philosophie (phil/index.html) beruht auf der konsequent herstellerneutralen und unabhängigen
Beratung unserer Mandanten.

Logistik und IT

Effektive Güter- und Warenlogistik ist heute ohne entsprechende IT-Systeme undenkbar. Daten laufen den
Warenströmen voraus und müssen den gleichen Anforderungen entsprechen wie der Transport selbst.

Wir unterstützen unsere Mandanten bei der Planung und Wartung entsprechender IT-Systeme sowie der
Optimierung Ihrer Transportketten.

Einen besonderen Schwerpunkt bildet dabei die Optimierung von Transportketten im See- und
Küstenverkehr sowie die kombinierte Land-See-Logistik.

Die Erfahrungen der Mensinck Consulting aus der Datenlogistik ist auch die Basis für unsere
EDV-Beratungsleistungen in anderen Brachen.

Logistik: Die Lösung von Transport und Distributionsaufgaben

Mit unserer Logistikberatung sprechen wir besonders Reedereien, Verkehrsunternehmen und Speditionen
an. Transportketten und die Planung kombinierter Logistiksysteme sind ebenso unser Thema wie die
Erstellung von Markt- und Verkehrsprognosen für Unternehmen und öffentliche Institutionen. Informieren Sie
sich unverbindlich über unsere Logistikberatung (log/index.html) .

IT-Beratung bei der Mensinck Consulting

IT-Beratung bedeutet bei uns, die vorhandenen Fähigkeiten unserer Mandanten zu nutzen und gezielt weiter
zu entwickeln. Unsere Beratung (./it_ber/index.html) erfolgt immer neutral und unabhängig.

Unsere Leistungen umfassen die Systemanalyse (it_ber/index.html) , Projektplanung (it_ber/pm/index.html) ,
Umsetzung sowie die laufende Pflege und Wartung (it_ber/service01.html) von IT-Systemen.

Zugeschnitten auf Ihr Unternehmen und Ihren Anforderungen entsprechend.

EDV-Netzwerke

Netzwerke werden heute in den kleinsten Unternehmen benötigt. Die Mensinck Consulting biete alle
Leistungen rund um die Planung, Installation und Wartung Ihres Netzwerkes.

Angefangen bei der Installation ihres DSL-Zugangs über die Einrichtung von Firewalls bis zur Konfiguration
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ihres internen Netzwerkes, die Mensinck Consulting ist Ihr kompetenter Ansprechpartner für kleine und
größere Umgebungen.

Wir bieten Ihnen Planung, Realisierung und Umsetzung Ihrer Netzwerkkonzepte. Natürlich zugeschnitten auf
Ihre persönlichen Bedürfnisse und Unternehmensstruktur.

Softwaresysteme

Die Mensinck Consulting berät sie auch bei der Analyse und Auswahl von Softwaresystemen. Speziell auf
ihre Branche zugeschnittene Lösungen installieren wir Ihnen unter Windows oder Linux.

Speziell für kleine Unternehmen bietet die Mensinck Consulting auch den Service einer externen
EDV-Abteilung in ganz Schleswig-Holstein. Wir pflegen und Warten ihre Systeme, sichern die
Funktionsfähigkeit, sorgen für regelmäßige Updates und unterstützen sie bei der Migration auf Linux.

Desktop und Serversysteme

Bei uns finden Sie Ihren kompetenten Ansprechpartner wenn Sie den Einsatz neuer Desktop- oder
Serversysteme planen oder Ihre bestehenden Systeme optimieren oder warten lassen wollen. Wir bieten
Ihnen alle benötigten Leistungen von der Konzeption über die Beschaffung, Installation bis zur Wartung und
Controlling aus einer Hand-

Kommunikationstechnik

Die Mensinck Consulting kümmert sich auch um Ihre komplette IT- und Kommunikationstechnik in Ihren
Gebäuden. Für Datenkommunikation wie auch Telekommunikation bieten wir neben der Konzeption und
Planung auch alle Leistungen der Systemintegration, Einrichtung sowie der laufenden Wartung und
Überwachung Ihrer Kommunikationseinrichtungen.

Linux im Mittelstand

Das freie Betriebssystem Linux setzt sich gegen seine Konkurrenten immer mehr durch! Sehen Sie wie auch
der Mittelstand von den Vorteilen profitieren kann, die Linux bietet. Auf diesen Seiten
(./it_ber/linux/index.html) finden Sie Beispiele für den Einsatz.

Wir sind spezialisiert auf die Integration von Lösungen auf Linux-Basis und bieten Ihnen Beratung und
Service für unterschiedlichste System in heterogenen Netzen unter Windows und Linux.

Links zu dieser Seite

Hier finden Sie unsere aktuellen News (./news/index.html) .

08.04.2007 Debian Etch ist als Version 4 erschienen (http://www.debian.org)

01.01.2007 Die Mensinck Consulting ist umgezogen! Unsere neue Adresse finden Sie
auf unserer Kontaktseite! (kontakt/index.html)

15.06.2005 Datenschutz (./it_ber/ds01.html) im Mittelstand - zunehmend wichtiger!
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Links zu dieser Seite

30.05.2005 XML-Beratung: Hier finden Sie unsere neue Einführung
(./it_ber/ber/xml1.html) zu unserem XML-Beratungsangebot.

01.05.2005 XML-Beratung: Hier finden Sie unseren neuen XML-Flyer.
(/docs/xml_flyer.pdf)

18.08.2004 Linux Tip: GSM-Einwahl in Debian mit CAPI einrichten.
(./it_ber/linux/gsmdeb.html)

12.03.2003 Linux Tip: Ein PDF-Drucker (./it_ber/linux/pdfprcups.html) für das Cups
Drucksystem.
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